() (" C N N N\ 7 X 7 N
( SPECIFIKUS MONORACK ) @ @ @

o T ——— . .

3 - , — D Vv 483

™ — '..

% YAMAHA TDM 900 2002

* A o Poep— M8 i M8x35 | 14x20 5

-~ TARTOKAR ROGZITOFUL — 1 12x15, 8,5

.;‘3, SZERELESI UTMUTATO GEIAR TAVTARTO CSAVAR

Y \ ) | DARAB: 92 DARAB: ,2 DARAB: 9 DARAB: 9 DARAB: 2 DARAB: 9
\ | J\ o \_ : J : AN : J : y,

& C N .a Nt C N\
LESZERELES
.@ EREDETI @
ALKATRESZEK
| 28x14 [ @8
ALATET ALATET

DARAB:
(N 4 J

© Copyright 05052003MV-Rev04, 1/2/




( MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK

o )
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO

YAMAHA TDM 900 2002

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

( 347F-K3470 )

\ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - ISTRUCCIONES DE MONTAJE

J

N

4 .m N7 C N @ e 2 E N .m N 7 :
S ‘ COAZZIIS
VITE TE M6 X 16 VITE TBEI M8 X 80 RONDELLA @6 DISTANZIALE 20 X 7
\-k-h SCREW M6 X 16 SCREW MB X 80 WASHER @6 hﬂ 8, DREA o
VIS M6 X 16 VIS MB X 80 RONDELLE @6 SPACER
SCHRAUBE Mé X 16 SCHRAUBE M8 X 80 SCHEIBE @6 ENTRETOISE CACHE TROU
TORNILLO M6 X 16 TORNILLO MB X 80 ARANDELA @6 DISTANZSTUCK STOPSLOCK
MONORACK DISTANCIADOR TAPA AGUJERO
\_Q.TY n.2[dx-¢xy \_ Q." I'I.2 J N\ Qo I I l"l-2 J k QITY n.2 J \ Q.TY nvz VA Q.TY l"l.2 J

ATTENZIONE
CARICO MASSIMO SOPPORTABILE DAL
PORTAPACCO
6Kg.

WARNING
MAX. LOADING OF THE CARRIER 6Kg.(13Ibs)

ATTENTION
CHARGE MAXIMALE 6Kg.

ACHTUNG
MAXIMALE BELASTUNG DES TRAGERS 6Kg.

ATENCION
CARGA MAXIMA AUTORIZADA DEL
PORTAEQUIPAJE 6Kg.

N (

PARTICOLARI INCLUSI NEL KIT VITERIA DELLA
PLASTRA
COMPONENTS INCLUDED IN THE FITTING KIT
OF THE PLATE

PIECES INCLUES DANS LE KIT DE VIS DE LA
PLATINE

ER PLATTE ERHALTEN

=

DIE ElNZEtl\IlJEN TEILE SIND BEI MONTAGEKIT :

\.

:
PIEZAS INCLUIDAS EN EL KIT DE ANCLAJE DE |  #
LA PLETINA J

—O—=

~

o

© Copyright 05052003MV-Rev04, 2/2






